
Notulen MR-vergadering 26-11-2024 
Aanwezig: Martine van Hoeve, Carina van der Jagt, Derek Limberger, Dorine Zoethout, 

Marjolein Veldhoven, Saskia van Loon, Anouk van Roekel, Michel van 
Kruistum, Ronald Bosboom, Ruben Verbaan, Milou Ravesteijn, Fieke Otto, 
Annemarie Bronneman, Simon Vellinga 

Afwezig: Tess Venema (met kennisgeving) 
 
1. Vaststellen agenda 
Martine opent om 18.27 uur de vergadering. 
Er is een speciaal welkom voor Simon (KKC). Hij gaat 1,5 dag per week op het AK werken 
om Peter SPP te vervangen. We behandelen eerst punt 5 van de agenda. 
 
5. Meerjarenbegroting 2025-2029 
Volgend jaar willen we de begroting bespreken, voordat deze in de GMR besproken wordt. 
Op 10 december wordt de begroting in de Raad van Toezicht besproken. 
Simon is aanwezig om toelichting te geven. 
De Raad van Toezicht bespreekt de begroting van de Stichting. 
In de toekomst komen er grote investeringen aan. 
Er is veel onduidelijkheid over de plannen van het kabinet, daarom staan er wat 
onzekerheden in de begroting. Scholen hebben een aantal aannames gedaan. 
Een tegenvaller is veel ziekteverzuim. Een meevaller is dat we minder hoeven af te dragen 
aan de bovenschoolse rekening. 
 
Het AK en KKC komen in 2024 beiden in de rode cijfers. Er zal dus bezuinigd moeten 
worden. Er is veel werk aan de winkel voor de scholen. 
De Raad van Toezicht denkt goed mee met de scholen. Een negatief resultaat komt niet als 
verrassing. Zij moeten wel het gevoel hebben dat de scholen werken aan dit negatieve 
resultaat. 
 
Wat gebeurt er als het ziekteverzuim nog meer stijgt? Er is al een bedrag voor opgenomen 
in de begroting. 
Het leerlingaantal is gedaald. In de komende jaren zal er een overschot van leerlingen in 
Amstelveen zijn. De uitstroom van leerlingen is een groter probleem. 
Het schoolplan wordt intern geschreven. Er wordt niet nog meer geld aan uitgegeven. 
We streven ernaar geen ZZP’ers aan te nemen. 
Het AK moet 0,8 fte. bezuinigen. Er zijn tijdelijke uren, maar daar is niet alles mee op te 
lossen. Dit schooljaar hebben we een stamklas minder, er is een reductie lesuitgifte (minder 
leerlingen) en een reductie overige inzet personeel (OP en OOP). 
We moeten eerst kijken naar lestaken, dan naar de overige taken. Alle taken moeten 
opnieuw bekeken worden. Mensen halen hier vaak heel veel voldoening uit. 
Hebben wij een ouderraad op school? Er zijn wel kosten begroot. 
 
(Simon wordt bedankt en verlaat de vergadering) 
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2. Notulen 1-10-2024 
pag. 1 tevredenheidsonderzoek 
Het onderzoek van ouders zal beter gepland worden. 
Het onderzoek van personeel wordt besproken met de MR. 
 
pag. 2 Emailadressen 
Deze zijn aangepast 
 
pag. 3 punt 9 
-Netjes vervangen door professioneel 
-Beeldmateriaal: er zijn nog steeds collega’s die hier zeer gefrustreerd over zijn. 
-Chromebook: werkt niet altijd voor collega’s. We moeten dus nog eens kritisch naar de 
vervanging kijken. Dit geeft een hoge werkdruk voor docenten. Fieke zoekt dit uit. 
-Sectiewerkplan: de inspectie kan hier naar vragen om in gesprek te gaan met de 
schoolleiding. We gaan kijken hoe dit aangepakt gaat worden. 
 
3. Uit te delen stukken 
Geen 
 
4. Organisatiestructuur schoolleiding Alkwin Kollege 
pag. 2: 
De functie projectleider onderwijsinnovatie verdwijnt. Dit is geen bezuiniging. De nieuwe taak 
van de projectleider moet nog besproken worden. 
 
pag.4: 
Evaluatie: hoe gaat we dit doen? En wat gaan we evalueren? Werkdruk en taken. 
Zij-instroom BB Havo is groot. Dit wordt een taak van de decaan. 
 
pag.5 
Ondersteuning leerlingzaken: welke taken zijn er? Kunnen we die bij een ander loket 
onderbrengen? De mentoren krijgen geen extra taken. 
AI: misschien een opdracht bij het vak informatica. 
 
pag.7 
Afdelingsleider 2-3H wordt verhoogd naar 0,9. Is 4-5H niet veel drukker? Ja, maar daar gaan 
taken af. 
De  huidige afdelingsleiders is gevraagd of zij misschien willen overstappen naar een andere 
laag, maar hebben te kennen gegeven op hun eigen positie te willen blijven.  
 
pag.8 
Wij denken dat het verstandig is om de werving van examensecretaris na de werving 
afdelingsleiders te doen. 
 
pag.9 
De vacatures worden intern en extern gelijktijdig uitgezet. In de schoolleiding is besproken 
dat er 1 BAC komt. Misschien zijn er kandidaten die geen voorkeur voor onder- of 
bovenbouw hebben. 
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Anouk stelt voor om eerst een kennnismakingsgesprek met de kandidaten te houden en 
daarna een selectie met de BAC te laten praten. 
De vacature wordt voor de kerstvakantie uitgezet. 
In de BAC nemen plaats: de rector, 2 afdelingsleiders, 2 teamleden*, 2 leerlingen 
Een PMR-lid zit als procedurebewaker bij de gesprekken. 
*Hoe gaan we dit aanpakken? Aanmelden bij de PMR? PMR kan ook zelf in de BAC 
plaatsnemen, als hij/zij in 1 van de teams zit. 
 
pag. 11: 
Denkrichting 3 is nu niet ter sprake 
 
6. Jaarplan personele ontwikkeling 2024-2025 
Het opvragen van de scholingservaringen vervalt. Dit wordt wel besproken met de 
leidinggevende. 
Als je je niet schoolt, wordt dit besproken met je leidinggevende. Bij het OOP gebeurt dit niet 
altijd. Kunnen diensthoofden deze gesprekken voeren? 
 
7. Vakantieregeling 2025-2026 
Is bevrijdingsdag een feestdag? Nee, maar als het niet de meivakantie valt, dan is het een 
vrije dag. 
Er is niet gekozen om 4 mei een studiedag te maken. Nee, want de examens beginnen op 8 
mei. 
 
8. Mededelingen schoolleiding 
Schoolpan: 
Future Consult is ingehuurd voor het maken van het schoolplan. De uitwerking van de 
scenario’s waren teleurstellend. Er is een extra vergadering met het kernteam geweest. 
Daar zijn vier scenario’s geschetst. Deze worden besproken op de studiedag van 7 januari. 
We gaan het plan zelf schrijven. 
 
Vacatures: 
Nederlands is vervuld. BWO en LE lopen nog. 
 
Telefoonbeleid: 
Er is een oproep in de MAK geplaatst om mee te praten over het beleid. Ook de 
leerlingenraad moet meepraten. Dit punt komt terug in de MR. 
Leerlingen houden ook hun agenda bij op hun mobiel. Dit kan ook op het Chromebook. 
 
Ouderbijdrage: 
Ruim 70% heeft betaald. Er zijn meer extra donaties dan vorig jaar. 
 
Nagekomen bericht: 
We hebben bericht van de onderwijsinspectie ontvangen waarin zij aankondigen dat zij in 
2025 voor een steekproefonderzoek op de vwo-afdeling het Alkwin zullen bezoeken. Er is 
geen informatie verstrekt over een datum en de exacte inhoud van het onderzoek. Het 
personeel is via de MAK op de hoogte gesteld en zodra meer informatie beschikbaar is 
zullen we die delen. 
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9. Mededelingen PMR 
 Mededelingen GMR 
 Mededelingen geledingen 
Nieuwsbrief: ouders MR willen graag een bijdrage leveren. De nieuwsbrief komt uit na iedere 
periode. 
 
PMR 
We sturen Thimo een Sinterklaaspakketje. 
Het etentje van de MR is op 15 januari. 
Cursus MR: er is een mail gestuurd naar de AOB. 
 
GMR 
Is besproken in de voorvergadering. 
 
10. Ingekomen en uitgegane stukken 
Geen 
 
11. Rondvraag 
Geen 
 
Stemmen: 
4. Organisatiestructuur schoolleiding: 11x voor 
 
5. Meerjarenbegroting 2025-2029: 11x positief advies 
 
7. Vakantieregeling 2025-2026: 11x positief advies 
 We missen de voorlegger en de huisstijl bij dit stuk. 
 Ouders en leerlingen stemmen 5x voor de roostervrije dagen. 
 
Sluiting 
Martine sluit om 20.17 de vergadering 
 
Volgende vergadering: dinsdag 4 februari 2025 om 17.30 uur 
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